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1 4 LARGE FRAMED MIRRORS

2 4 FRAMED WATER COLOURS

3 3 VINTAGE SUITCASES

4 2 X TINS OF PAINT

5 VARIOUS WICKER BASKETS

6 6 MATCHSTICK MODELS

7 VARIOUS WALL LIGHT FITTINGS

8 VINTAGE CHILDS PLAY PUSH CHAIR

9 SUNDRY CHINA AND GLASSWARE

10 QUANTITY OF OLD RECORDS AND MASONIC
REGALIA

11 SMALL BOX OF MISCELLANEOUS, PAIR OF
VASES AND TRAY

12 INDEX CABINET WITH CARDS RELATING TO
PLANTS

13 SUNDRY ORNAMENTS, CHINA AND
GLASSWARE

14 PHILIPS VLP 700 LASER DISC PLAYER

15 TILED TRAY, 2 MIRRORS AND PICTURE

16 QUANTITY OF PARQUET FLOORING

17 STAG BOOKCASE

18 QUANTITY OF CASSETTE STORIES

19 3 PAIRS OF GARDEN CLIPPERS

20 QUANTITY OF GILES CARTOON BOOKS

21 BOXED KETTLE AND 2 LIGHT FITTINGS

22 VINTAGE SONY EX-1K MUSIC CENTRE

23 PAIR FRAMED COOPER WALL PLAQUES,
CHINA, MIRROR ETC.

24 SLOW COOKER, TOASTER, KETTLE, PICTURES
ETC.

25 QUANTITY OF FRAMED FAIRY TALE PICTURES

26 SUNDRY CHINA, GLASS, TABLE MATTS ETC.

27 2 BOXES OF PLASTIC DINOSAURS AND TOYS

28 YAHMAHA KEYBOARD AND 1 OTHER

29 CAT MUGS

30 SPARE

31 2 X RED JERRY CANS

32 POWDER FIRE EXTINGUISHER

33 5 ELECTRIC GARDEN TOOLS (SOLD AS SEEN)

34 HOSE PIPE ON REEL

35 3 PIECE CANE CONSERVATORY SUITE

36 TANGLEWOOD ELECTRIC GUITAR

37 2 X SINGLE BED SPREADS

38 FRAMELESS MIRROR AND OVAL MIRROR

39 BOXED TILE CUTTER, LONG CABLE, TORCH
ETC.

40 VARIOUS RUGS

41 FOLDING CARD TABLE

42 2 ODD ANTIQUE CHAIRS

43 RATTEN NEST OF 3 SMALL BATHROOM
DRAWERS

44 TIFFANY STYLE UPLIGHTER LAMP

45 WOOD BOX, RANK ALDIS PROJECTOR IN BOX

46 NEST OF 3 TABLES

47 MAHJONG SET

48 LARGE PINE DRESSER

49 LARGE BUSH TV

50 PAINTED PINE CHEST OF DRAWERS

51 4 X LARGE FRAMED PICTURES

52 SPARE

53 PANASONIC TV

54 WHITE DRESSING CHEST WITH MIRROR AND
CHEST OF DRAWERS

55 AIWA STEREO AND SPEAKERS

56 ALLUMINIUM STEP LADDER

57 MODERN WOOD FRAMED SINGLE BED

58 CRICKET SET

59 MODERN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

60 MODERN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

61 PANASONIC DVD COMBI

62 MEXICAN PINE COFFEE TABLE

63 DELONGI DEHUMIDIFIER

64 PARRAFIN LAMP AND CAMPING STOVE

65 FOLDING WHEEL CHAIR

66 TOOL BOX AND TOOLS

67 PANASONIC UPRIGHT CLEANER

68 PINE DRESSER

69 5 MODEL TRAINS

70 OIL LAMP, PAIR OF VASES AND LARGE JUG

71 BAR STOOL

72 MODERN STANDARD LAMP

73 5 MODEL TRAINS

74 STARTRITE DRILL PRESS

75 GERMAN SEWING MACHINE IN CASE

76 PLASTIC GARDEN SHED
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77 VARIOUS MIRRORS

78 SCALEXTRIX IN BOX

79 NEST OF 3 DRAWERS

80 BENCH GRINDER

81 TIN TRUNK AND WOOD BOX

82 BEDSIDE CABINET WITH 2 DRAWERS

83 2 METAL VEGETABLE RACKS

84 BEVEL EDGED GILT FRAMED MIRROR

85 CHILDRENS RIDE ON WOOD TOY

86 TIN TRUNK

87 ENCORE ELECTRIC GUITAR

88 TEAK NEST OF 3 TABLES

89 COMPUTOR MONITOR, OFFICE EQUIPMENT
ETC.

90 PAINTED DRESSING CHEST

91 COMPUTER MONITOR, KEYBOARD AND
SCREEN

92 STAG DRESSING TABLE

93 PAINTED CHEST OF 5 DRAWERS (CREAM)

94 PAINTED CHEST OF 3 DRAWERS (PURPLE)

95 5 MODEL TRAINS

96 2 ORIENTAL STYLE VASES

97 ROYAL ALBERT TEAWARE

98 PRINZ SUPER 8 PROJECTOR, CASSETTE
PLAYER ETC.

99 REPRODUCTION DINING TABLE AND 6 CHAIRS

100 G-PLAN CHEST 4 DRAWERS

101 SET OF BRASS SCALES

102 PAINTED CUPBOARD

103 QUANTITY OF OLD BOTTLES

104 NAIL GUN AND NAILS

105 HMV RADIOGRAMME

106 SMALL KILN AND HAND HELD HOOVER

107 TRAY OF CUTLERY

108 SMALL OAK BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE
AND WALNUT TABLE

109 5 MODEL TRAINS

110 BEKO TV

111 REPRODUCTION BUREAU

112 FIRE SURROUND, GLIDER, TRAILOR BOARD,
PICTURES ETC.

113 OAK BENCH WITH SEAT STORAGE

114 TECHNICS STEREO AND WHARFDALE
SPEAKERS

115 STORAGE BOX

116 LP RECORDS IN CASE

117 2 X GREEN JERRY CANS

118 4 DRAWER METAL FILING CABINET

119 QUANTITY OF SNOOKER AND POOL CUES

120 2 VINTAGE RACING BIKES

121 MODERN DRAWLEAF TABLE AND 4 CHAIRS

122 SYLVAC CHUTNEY JAR, TINS, CHINA ETC.

123 BEVELLED EDGE GILT FRAME MIRROR

124 PHOTO PERFECTION ALL-IN-ONE P4350

125 SPARE

126 LARGE COMPRESSOR AND ACCESSORIES
(SOLD AS SEEN)

127 IRONING BOARD

128 METAL SIDE TABLE AND CANDLE STAND

129 ALLUMINIUM STEPS AND IRONING BOARD

130 OLD WING ARMCHAIR

131 WHITE BOOKSHELF

132 QUANTITY OF MODERN OIL PAINTINGS AND
BLANK CANVASES

133 2 ACUSTIC GUITARS

134 3 X BOOKSHELVES

135 LOW NURSING CHAIR

136 PINK BEDROOM CHAIR

137 REYLON SINGLE BED

138 LARGE RUG

139 2 ACUSTIC GUITARS IN CASES

140 LIGHT FITTINGS

141 SPARE

142 SPARE

143 DOUBLE BED

144 4 VARIOUS CHAIRS

145 2 WOOD SHELVES

146 FLAT PACK COMPUTOR DESK

147 VINTAGE KITCHEN UNIT

148 METAL HEADBOARD

149 2 ACUSTIC GUITARS

150 2 SHAPED POUFFES

151 MODERN LOUNGE DISPLAY UNIT

152 ARENA TELESCOPE IN BOX

153 FRAMED OIL PAINTING
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154 SMALL GLEN HEATER AND CONVECTOR
HEATER

155 PINK BOX OTTOMAN

156 MOBILITY SCOOTER

157 QUANTITY OF DISABILITY AIDS

158 LOUNGE DISPLAY UNIT

159 CYLINDER CLEANER

160 ACUSTIC GUITAR

161 SMALL SUITCASE

162 2 LARGE MIRRORS

163 CHEVAL MIRROR

164 2 LEAD PANE GLASS WINDOWS

165 REPRODUCTION CORNER CABINET

166 STEREO EQUIPMENT

167 KENWOOD CHEF, WADE JUG AND TELEPHONE

168 SINGLE DOOR WARDROBE

169 ANTIQUE CHEST OF DRAWERS

170 LP RECORDS

171 SINGLE BED

172 2 SETS OF GOLF CLUBS AND TROLLEYS

173 BOX OF MISCELLANEOUS

174 2 SETS OF CUTLERY ETC.

175 MATCHES

176 PHONE CHARGER UNIT, STORAGE POT ETC.

177 MODERN CHEST OF 3 DRAWERS

178 DELONGHI RADIATOR

179 LARGE QUANTITY OF LP RECORDS

180 WOOD BOX, SODA SYPHONS, CAMPING STOVE
ETC.

181 SNOOKER BALLS AND ACCESSORIES

182 PAINTED SIDEBOARD

183 TASK MASTER PRESSURE SYSTEM

184 LARGE QUANTITY OF HOCKEY STICKS,
SPORTS RACQUETS ETC.

185 METAL STAND AND OCCASIONAL TABLE

186 BENTWOOD CHAIR AND 1 OTHER

187 PEDAL BIN

188 FRINGED CHINESE RUG

189 3 REPRODUCTION CARVER CHAIRS

190 PAINTED CUPBOARD

191 FOLDING GUEST BED

192 VARIOUS SHELVES, 2 BLINDS, POGO STICK

193 BUDHA ORNAMENTS AND BOOKS

194 2 NESTS OF TABLES, SMALL TABLE, CORNER
SHELF AND STOOL

195 2 X NEST OF DRAWERS, 2 X OCCASIONAL
TABLES

196 MODERN BOOKSHELF, WHITE CUPBOARD

197 2 LARGE POTS, PICNIC BASKET ETC.

198 CHILDS DESK, CHILDS DRESSING TABLE, BED
CHAIR

199 PIANO STOOL, CORD TOP STOOL, NEST OF
TABLES, PLANT STAND

200 VARIOUS SCATTER CUSHIONS

201 PAIR OF PAINTED CABINETS, THIN PINE
CHEST, TALL SHELF AND STOOL

202 PAIR OF WIRE CD RACKS, STAIR GUARD

203 2 X NEST OF 3 DRAWERS, SMALL TABLE,
FOLDING STOOL

204 QUANTITY OF MIRRORS

205 4 ANTIQUE DINING CHAIRS

206 LARGE QUANTITY OF PICTURES

207 ELECTRIC SAW

208 OAK LINEN FOLD CUPBOARD

209 VAX UPRIGHT CLEANER A/F

210 BOSCH LAWN MOWER

211 HOTPOINT TUMBLE DRYER

212 MICROWAVE OVEN

213 BENDIX WASHING MACHINE

214 STONE POT

215 BLACK & DECKER WALL PAPER STRIPPER

216 4 SMALL BLUE & WHITE WEDGWOOD DISHES

217 7 SMALL STAMP ALBUMS

218 QUANTITY OF MARVELL FIGURES

219 6 STAMP ALBUMS

220 BLUE & WHITE PLATE BY F PRIMANESI & SONS

221 9 STAMP ALBUMS

222 9 STAMP ALBUMS

223 5 TRAIN MODELS

224 PINE BOOKSHELF

225 VAX CARPET CLEANER

226 BEKO FRIDGE FREEZER

227 BEKO WASHING MACHINE

228 BOSCH GAS HOP

229 2 LARGE TRAIN MODELS
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230 DVDS

231 LADIES WATCH

232 QUANTITY OF BOXED CUTLERY

233 2 BOXED WADE TORTOISES

234 QUANTITY OF KINGS PATTERN CUTLERY

235 QUANTITY OF CUTLERY

236 BOX OF SINGLE RECORDS

237 FLYMO STRIMMER

238 1 SHELF OF DVD BOXED SETS

239 1 SHELF OF DVD BOXED SETS

240 BROWNIE MAKER

241 CAMERA TRIPOD STAND ETC.

242 2 X LARGE MODEL TRAINS

243 OIL LAMPS, CHINA, PHOTOGRAPHS

244 SMALL BOX OF MISCELLANEOUS

245 TIN OF BUTTONS, WATCH ETC.

246 QUANTITY OF FISHING REELS ETC.

247 COMPUTER GAMES

248 CD'S

249 DVD'S

250 DVD'S

251 4 OLD BLOW TORCHES

252 HOOVER UPRIGHT CLEANER

253 HANDBAGS

254 MODEL CAR

255 PLATED TEA SERVICE ON TRAY ETC.

256 PAINTED CHEST OF 2 DRAWERS

257 DVD'S

258 DVD'S

259 MANTLE CLOCK, 2 TRAVEL CLOCKS AND
COOPER DISH

260 CD'S

261 4 OLD BLOW TORCHES

262 DVD'S

263 DVD'S

264 DVD'S

265 BAG OF WATCHES

266 BAG OF WATCHES

267 BAG OF WATCHES

268 BAG OF WATCHES

269 BAG OF WATCHES

270 BAG OF WATCHES

271 CD'S

272 TRAY OF KITCHEN UTENSILS

273 3 TIER BLACK GLASS TV STAND

274 MICROWAVE OVEN

275 WHIRLPOOL FREEZER

276 5 MODEL TRAINS

277 WHITE BOOKSHELF

278 SMALL QUANTITY OF BOOKS & PHOTOS

279 5 MODEL TRAINS

280 CAMERA SPARES

281 SUPER WINCH 12V

282 LIGHT BULBS, BOX OF TOOLS

283 LEC FRIDGE

284 HISTORY OF WAR MAGAZINES

285 MILITARY BOOKS

286 LARGE SOLID WOOD DOUBLE DOOR
WARDROBE

287 LARGE MIRRORED BACK SIDEBOARD

288 PHILIPS HIFI SYSTEM

289 AIR BED AND PUMPS

290 4 UMBRELLAS

291 PAINTED CUPBOARD

292 BOSCH CORDLESS HEDGE TRIMMER

293 ALUMINIUM EXTENDING LADDER

294 PAIR OF HSL WING ARMCHAIRS

295 LARGE HALL RUNNER

296 NEW TABLE TOP COOKER

297 COFFEE TABLE

298 PAINTED OCCASIONAL TABLE, GARDEN FORK

299 PINE FRAMED MIRROR AND 1 OTHER

300 TALL PINE CHEST OF 6 DRAWERS

301 BOX OF WET SUITS, MONO SKI ETC.

302 WOOD BOX OF SINGLE RECORDS

303 QUEEN ANNES STYLE MIRRORED BACK
SIDEBOARD

304 COAL SCUTTLE, PAN, BASKET ETC.

305 2 X KASMA COLLECTABLE CLOWNS (1 A/F)

306 METAL TOOLBOX AND TOOLS

307 QUANTITY OF WICKER BASKETS ETC.

 - 4 - 



308 VARIOUS CHINA, PLATES, TUREENS (2
SHELVES)

309 TORCH, LEATHER BRIEF CASE, SCALES ETC.

310 HAND HELD HOOVER, VARIOUS TOOLS

311 SUBBUTEO, DALEK AND OTHER GAMES

312 KITCHEN BOWLS, PYREX ETC.

313 SUNDRY GAMES

314 BASKET OF KITCHEN UNTENSILS ETC.

315 ALUMINIUM STEPS, TROLLEY, GARDEN TOOLS

316 HEAVY DUTY CASE

317 2 X BOXES OF TOYS

318 WICKER LINEN BASKETS AND WICKER TRAYS

319 QUANTITY OF HAND TOOLS

320 INDIAN DOLL, SOUND BAR, WOOD BOX ETC.

321 JOHNSON DINNERWARE, PART TEASETS,
MUGS

322 TOASTER, KETTLE, CLOCK, KITCHEN
UTENSILS

323 PAIR OF CHIMLEY TOPS

324 QUANTITY OF POOL CUES

325 WICKER PET CARRIER, LINEN BASKET AND
WICKER TRAYS

326 BRASS CANDLESTICK, ORNAMENTS ETC.

327 XMAS DECORATIONS, BEDDING, STEP
EXERCISER AND MISCELLANEOUS

328 HOUSE COAL

329 GERMAN PLANT POT (A/F)

330 WATER COLOUR-PLYMOUTH HOE, ANNUALS
AND GAME

331 REPRODUCTION CORNER CABINET (A/F)

332 NELSON BUST, STONEWARE JUG ETC.

333 2 X ARMY HELMETS

334 SMALL FRINGED RUG, CARVED WOOD PLAQUE
AND BLOW TORCH

335 QUANTITY OF BOX MODEL VEHICLES

336 DRAWING INSTRUMENT ETC.

337 QUANTITY OF BOXED MODEL VEHICLES

338 2 X SCAP ALBUMS, THEATRE PROGRAMMES

339 GARMIN SAT NAV, CAMERA, SMALL TOOL KIT
ETC.

340 SMALL MANTLE CLOCK

341 GILT MANTLE CLOCK

342 SPELTA FIGURE (A/F)

343 ALIEN & PREDITOR ORNAMENT

344 BUTTER DISH, RAMIKINS

345 2 X MATCHBOX VANS

346 SMALL COLLECTION OF CROWNS AND COINS

347 GREY HOUND ORNAMENT

348 4 WATCHES

349 2 X SMALL BAGS OF FISHING TIPS

350 SILVER CONDIMENTS, SILVER TONGS

351 BALLERINA IN BOTTLE

352 NEGRITO OPERA GLASSES IN CASE

353 PRAKTIC CAMERA AND 2 LENSES

354 NERCEDES CLOCK

355 PAIR OF BINOCULARS

356 COWLEY LEVEL IN CASE

357 CHURCH TRINKET BOX, FIGURE AND RING

358 SMALL MMIRROR, HAIR CURLERS, MEASURE
ETC.

359 BUTTON HOLE WORKER IN BOX

360 3 RUSSIAN ICONS

361 PLATED TEAPOT, BOWLS AND CUTLERY

362 3 X MODEL TRIANS

363 MODEL FERRARI, GWR ROUTE MAP

364 QUANTITY OF STAMPS

365 SET OF SCALES GLASS CASE

366 BB GUN

367 MODEL STEAM ENGINE

368 LP & SINGLE RECORDS

369 BOX OF TOY SOLDIERS AND MODEL VEHICLES

370 BOX OF BRACLETS AND BANGLES

371 BOX OF APPROX 100 COSTUME NECKLACES

372 SET OF 3 SAMURAI SWORDS

373 CAMERA OUTFIT IN BAG

374 PAINTED SHOE CAST

375 TIN OF CAMERA ACCESSORIES AND OLYMPUS
CAMERA

376 2 X BOXED DIGITAL CAMERAS

377 MILITARY DVDS

378 BAG OF COINS AND 2 TRAYS OF COINS

379 LARGE BAG OF COINS

380 BLACK & DECKER SUPERT MOWER

381 ROCKING CHAIR

382 POWER DEVIL MOWER
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383 FLYMO EASI GLIDE

384 CHEST OF 5 DRAWERS

385 CHEST OF 4 DRAWERS

386 2 X N2220 PHILIPS CASETTE RECORDERS ETC.

387 OLD CHARM TV STAND

388 UNI CYCLE

389 LARGE SELECTION OF PICTURES

390 BAG OF LP RECORDS

391 PINE DROPLEAF TABLE
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